

*Draga mama,*

*Konačno dolazim na ovaj vaš svijet koji polako postaje i moj. O njemu već nešto znam kroz tvoj glas i glasove bliskih ljudi, kroz razne zvukove, kroz tvoja osjećanja i nadanja, kroz tvoje strpljenje i strahove i tatine utjehe, kroz ljubav među vama, ali još mnogo toga treba da upoznam i saznam, a vi ćete biti moja vodilja i podrška.*

*U početku će nam možda biti teško da se sporazumijemo. Ne očekujte previše od mene, ni od sebe samih kao roditelja. Dajte nam vremena - meni da pronadem svoj ritam i vama da se snađete i da me uključite u svoj život. Oprostite mi ako puno plačem. Vremenom ću plakati sve manje, a veseliti vas sve više. U početku ću samo moći da vam saopštim da mi nešto nedostaje ili da se plašim. Budite pažljivi sa mnom, pažljivo me oslušajte i posmatrajte - vremenom će se razviti neka magična komunikacija među nama i sporazumijevat ćemo se sasvim dobro i bez riječi.*

*Mama, do sada su mi uvijek bili bliži tvoj glas i otkucaji tvog srca, sada dok me držiš u naručju znaj da je za mene to najljepša muzika. U tvom toplom zagrljaju ja osjećam tvoju ljubav i sreću što postojim. U početku, ti ćeš biti sav moj svijet. Vremenom će biti sve više mjesta za ljude koji su s nama i dijele našu sreću, pružaju nam ljubav. Ako već imam brata ili sestru, možda će biti malo ljubomorni, ali to je zato što žele svu tvoju pažnju. I to će proći kad shvate da nisu izgubili tvoju ljubav, a da su dobili moju. Milujte me, grlite, ljubite, pričajte mi. Vremenom ću početi da vam odgovaram s osmijehom i glasovima zadovoljstva.*

*Mama, znam da će nekada biti teško, da ćeš nekada biti umorna, uplašena i ljuta što ne znaš kako da me smiriš i kako da mi pomogneš. Biće mnogo izazova za sve nas. Molim vas da pazite na sebe, da njegujete vaš međuodnos jer je to put koji će mi pokazati kako se ljudi vole. Važno je da otkrijemo jedni druge i osjetimo šta sve jedni drugima možemo da pružimo. Prvi korak je vaša spremnost da me prihvatite svim srcem, a ja ću vam isto tako ljubavljju uzvratiti...*

*Želimo Vam od srca predivan početak s Vašom bebom...*

*Vaši Rotaract & dm drogerie markt*